Проект «Школьный автобус»

Новые школьные автобусы заменяют транспорт, который уже отслужил сроки эксплуатации, либо не соответствует требованиям безопасности перевозок школьников. 
Лицей осуществляет подвоз обучающихся к месту учебы и обратно для 23 обучающихся. Наш школьный автобус  находится в эксплуатации 9 лет, требовал капитального ремонта и больших финансовых вложений. В Департамент образования Ивановской области отделом образования и делам молодежи, администрацией Пучежского муниципального района была отправлена заявка на получение нового школьного автобуса.
Мы получили новый школьный автобус малого класса для перевозки детей ПАЗ-32053-70 производства ООО «Павловский автобусный завод», входящего в состав крупнейшего Российского производителя коммерческой техники «Группа ГАЗ».
Школьная модификация ПАЗ-32053-70 полностью соответствует техническим требованиям ГОСТ Р 51160-98 «Автобусы для перевозки детей». В автобусе установлено 23 посадочных места: 21 для детей и 2 взрослых сопровождающих. В салоне у каждого ряда сидений размещены кнопки экстренной связи с водителем, а рабочее место водителя оборудовано наружной и внутренней громкоговорящей установками. Все сидения оборудуются специальными ремнями безопасности, кроме того в автобусе установлены багажные полки для ранцев. Дополнительная ступенька у передней двери поможет забраться в автобус даже самым маленьким пассажирам. Специальные устройства препятствуют движению при открытых дверях и ограничивают скорость движения не более 60 км/ч. Все автобусы укомплектованы цифровым тахографом и спутниковой системой ГЛОНАСС.
Новый автобус позволит  нам обеспечить безопасные перевозки обучающихся на учебные занятия, а также организовать экскурсионную работу.

