ПРИЕМ В 1 КЛАСС на 2024-2025 учебный год
Уважаемые родители будущих первоклассников!
С 01 апреля 2024 года начинается прием документов в первый класс МОУ «Лицей г.Пучеж» для граждан, которым на 01.09.2024 г. исполнится не менее 6 лет и 6 месяцев и не более 8 лет, проживающих на закрепленной за лицеем территории. Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в 1 класс начинается с 6 июля по 5 сентября (при наличии свободных мест).
Подать заявление для зачисления в первый класс можно лично в общеобразовательной организации, на адрес электронной почты школы (puchlicey@yandex.ru), с помощью почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении, а также через Региональный портал государственных и муниципальных услуг.
При этом необходимо представить следующие документы:
- копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
- копию свидетельства о рождении ребенка;
- копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
- копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение);
- справку с места работы родителя (законного представителя) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
- копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Напомним, в первую очередь в школы по месту жительства зачисляются дети сотрудников полиции, органов внутренних дел, уголовно-исполнительной системы (имеющих специальные звания), органов принудительного исполнения (имеющих специальные звания), сотрудников противопожарной службы (имеющих специальные звания), сотрудников таможенных органов (имеющих специальные звания), перечисленных категорий граждан, погибших во время службы или уволенных (в том числе умерших в течение года после увольнения) в связи с увечьем или повреждением здоровья, военнослужащих, других граждан в соответствии с действующим законодательством. Также преимущественное право на зачисление в первый класс имеют дети, братья и сестры которых учатся в выбранной образовательной организации, проживают в одной семье и имеют общее место жительства.
График приема документов:
В период со 01.04.2024 г. по 05.09.2024 г:
Понедельник, среда, пятница – с 14.00 до 16.00 часов (личное обращение).
Электронная форма - весь день.
Вторник, четверг- с 8.00 до 10.00 часов (личное обращение).
Электронная форма - весь день.
Уважаемые родители будущих первоклассников, напоминаем: заявление и документы к заявлению подаются ответственному работнику за прием в первый класс по адресу г. Пучеж, ул.60 лет Октября д.20 (здание начальной школы).
[bookmark: _GoBack]По всем вопросам приема в первый класс необходимо обращаться к Яшиной Е.А., ответственному работнику за прием в первый класс по телефону 8(49345) 2-13-95 или по телефону 8(49345) 2-11-54 Шумаковой Е.В., директору лицея.
Горячая линия по вопросам приема в школу:
2-14-33 - Седнева Галина Николаевна, консультант Отдела образования и делам молодежи администрации Пучежского муниципального района

